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鏡石町告示第１３号

第１２回鏡石町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２７年２月１６日

鏡石町長 遠 藤 栄 作

記

１．期 日 平成２７年２月２０日（金） 午前１０時００分

２．場 所 鏡石町役場議会議場

３．付議事件

(1)鏡石町立第二小学校空調設備設置工事請負契約の締結について

(1)鏡石町立鏡石中学校空調設備設置工事請負契約の締結について

－１－



○応招・不応招議員

応招議員（１２名）

１番 円 谷 寛 君 ２番 古 川 文 雄 君

３番 菊 地 洋 君 ４番 長 田 守 弘 君

５番 小 林 政 次 君 ６番 畑 幸 一 君

７番 井土川 好 髙 君 ８番 大河原 正 雄 君

９番 今 泉 文 克 君 １０番 仲 沼 義 春 君

１１番 木 原 秀 男 君 １２番 渡 辺 定 己 君

不応招議員（なし）

－２－



平成２７年第１２回鏡石町議会臨時会会議録

議 事 日 程（第１号）

平成２７年２月２０日（金）午前９時４０分 開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 議案第３０６号 鏡石町立第二小学校空調設備設置工事請負契約の締結

について

日程第 ４ 議案第３０７号 鏡石町立鏡石中学校空調設備設置工事請負契約の締結

について

日程第 ５ 議会運営委員会閉会中の継続調査の申出について

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ

出席議員（１２名）

１番 円 谷 寛 君 ２番 古 川 文 雄 君

３番 菊 地 洋 君 ４番 長 田 守 弘 君

５番 小 林 政 次 君 ６番 畑 幸 一 君

７番 井土川 好 髙 君 ８番 大河原 正 雄 君

９番 今 泉 文 克 君 １０番 仲 沼 義 春 君

１１番 木 原 秀 男 君 １２番 渡 辺 定 己 君

欠席議員（なし）

－３－



地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 遠 藤 栄 作 君 副 町 長 小 貫 忠 男 君

教 育 長 髙 原 孝一郎 君 総 務 課 長 栁 沼 英 夫 君

教 育 課 長 関 根 邦 夫 君

事務局職員出席者

議会事務局
吉 田 賢 司 主 幹 岡 部 フ ミ 子

局 長

－４－



開議 午前９時４０分

◎開会の宣告

○議長（渡辺定己君） おはようございます。

ただいまから、第12回鏡石町議会臨時会を開会いたします。

○議長（渡辺定己君） 初めに臨時会の運営について、議会運営委員長から報告を求

めます。

３番、菊地洋君。

〔議会運営委員長 菊地洋君 登壇〕

○議会運営委員長（菊地洋君） おはようございます。

第12回鏡石町議会臨時会の日程について、ご報告申し上げます。

第12回鏡石町議会臨時会議事日程表。平成27年２月20日（金）午前９時40分、開

会、招集者あいさつ、開議、議事日程、日程番号、件名の順でご報告申し上げます。

〔以下、議事日程表により報告する。〕

◎招集者挨拶

○議長（渡辺定己君） 本臨時会にあたり町長から挨拶があります。

町長、遠藤栄作君。

〔町長 遠藤栄作君 登壇〕

○町長（遠藤栄作君） おはようございます。

本日は、第12回鏡石町議会臨時会を開催いたしましたところ議員の皆様には、公

私ともお忙しい中ご出席を賜りまして、まことにありがとうございます。

本日の臨時議会にご提案申し上げますものは、町立第二小学校及び鏡石中学校へ

の空調設備設置工事請負契約の締結に伴い、議会の議決をいただきたくご提案する

ものであります。

よろしくご審議いただきまして、議決賜りますようお願い申し上げご挨拶といた

します。

◎開議の宣告

○議長（渡辺定己君） ただいまの出席議員数は12名です。

定足数に達していますので、直ちに会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

よろしくお願いいたします。

◎会議録署名議員の指名

○議長（渡辺定己君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第113条の規定によって、10番、仲沼義春

君、11番、木原秀男君、１番、円谷寛君の３名を指名いたします。

◎会期の決定

○議長（渡辺定己君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。

－５－



お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。

これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） 異議なしと認めます。

よって会期は１日間と決しました。

◎議案第306号 上程、説明、質疑、討論、採決

○議長（渡辺定己君） 日程第３、議案第306号 鏡石町立第二小学校空調設備設置工

事請負契約の締結についての件を議題といたします。

提出者から提案理由の説明を求めます。

教育課長 関根邦夫君。

〔教育課長 関根邦夫君 登壇〕

○教育課長（関根邦夫君） おはようございます。

ただいま上程されました、議案第306号 鏡石町立第二小学校空調設備設置工事請

負契約の締結について、提案理由をご説明申し上げます。

このたびの工事につきましては、福島県公立学校等校舎内緊急環境改善事業で空

調設備の設置を行うものであり、このたび業者が決定しましたので、請負契約を締

結するため地方自治法第96条第１項第５号及び議会の議決に付すべき契約及び財産

の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき、議会の議決を求めるものであ

ります。

内容につきましては、契約の目的、鏡石町立第二小学校空調設備設置工事。

工事の概要につきましては、教室等に24台の空調設備を設置するとともに受電設

備の増設を行う予定となっております。

２、契約の方法につきましては、制限付一般競走入札。

３、契約の金額は、4,701万2,400円であります。

４、契約の相手方につきましては、福島県須賀川市大袋町119番地、株式会社東北

エアコン、代表取締役社長、草野修であります。

なお、このたびの制限付一般競争入札につきましては、２月13日に４社による入

札を執行したところであります。なお、入札に参加しました業者につきましては、

株式会社石田工業所、株式会社東北エアコン、山田設備工業株式会社、株式会社東

北デバイス工業の４社であります。

以上、提案理由をご説明申し上げました。ご審議いただき議決賜りますようよろ

しくお願い申し上げます。

○議長（渡辺定己君） これをもって、提案理由の説明を終わります。

これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

９番、今泉文克君。

〔９番 今泉文克君 登壇〕

○９番（今泉文克君） おはようございます。９番の今泉でございます。

ただいま上程されました議案第306号の二小のそれと、この後の307号の中学校の

－６－



空調設備工事請負契約関連するものですから、一緒にお伺いします。

ただいま、契約の金額が4,701万2,400円ということで、お話いただいたとこでご

ざいます。

先ほどの全協の中での説明では、ほか３社は4,470万から4,549万というふうな価

格が提示されました。この中で一番高い4,701万2,400円のところに落札したという

ふうな内容は、どのようなことでなったのかお伺いします。

○議長（渡辺定己君） 質疑に対する答弁を求めます。

教育課長。

〔教育課長 関根邦夫君 登壇〕

○教育課長（関根邦夫君） ９番議員のご質問にご答弁申し上げます。

先ほど、全員協議会でご説明した金額につきましては、消費税抜きの価格でご説

明した関係上、契約金額よりも下回ってまして、東北エアコンさんにつきましては、

消費税抜きでございますと、4,353万円で最低価格ということで、今回上程させてい

ただきましたので、ご理解のほどよろしくお願いしたいと思います。

○議長（渡辺定己君） ほかに質問は。

９番、今泉文克君の再質問の発言を許します。

〔９番 今泉文克君 登壇〕

○９番（今泉文克君） 再質問させていただきます。

ただいま、教育課長のご答弁では、ここに表示されているのは、税込価格という

ことで、先ほど我々に説明したのは税抜き価格というふうなことで、いま初めて知

ったところでございます。

この価格を言う時に、片方は税込で言って、片方は税抜きで言ったんでは、我々

誰もがちょっと理解できませんから、こういう数字を語るときには、同じ土俵でお

話をしていただかないと我々わかりません。そういうことは、この入札だけでなく

て、ほかのやつについても同じことがあるかと思いますから、今後、執行の方では

同じ土俵の中での数字の発表、あるいは内容の説明。そういうことをしっかりされ

ることを強く求めるものであります。

○議長（渡辺定己君） 質問に対する答弁を求めます。

教育課長。

〔教育課長 関根邦夫君 登壇〕

○教育課長（関根邦夫君） ９番議員の再質問にご答弁申し上げます。

私の説明が消費税抜きと消費税込の価格で説明したことに対して、大変失礼しま

した。

今後ともそういった価格の中で、ご説明申し上げたいと思いますので、今後とも

どうぞよろしくお願いします。

○議長（渡辺定己君） ほかに質問はありませんか。

〔「なし」の声あり〕

質問なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

これより、討論を行います。

討論はありませんか。

－７－



〔「なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） 討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

これより採決を行います。

議案第306号 鏡石町立第二小学校空調設備設置工事請負契約の締結についての件

を採決いたします。

本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。

〔挙手全員〕

挙手全員であります。

したがって、本案は原案のとおり可決されました。

◎議案第307号 上程、説明、質疑、討論、採決

○議長（渡辺定己君） 日程第４、議案第307号 鏡石町立鏡石中学校空調設備設置工

事請負契約の締結についての件を議題といたします。

提出者から提案理由の説明を求めます。

教育課長、関根邦夫君。

〔教育課長 関根邦夫君 登壇〕

○教育課長（関根邦夫君） ただいま上程されました議案第307号 鏡石町立鏡石中学

校空調設備設置工事請負契約の締結について提案理由をご説明申し上げます。

このたびの工事につきましては、福島県公立学校等校舎内緊急改善事業で、空調

設備の設置を行うものであり、このたび業者が決定しましたので、請負契約を締結

するため地方自治法第96条第１項第５号及び議会の議決に付すべき契約及び財産の

取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき、議会の議決を求めるものであり

ます。

内容につきまして、契約の目的、鏡石町立鏡石中学校空調設備設置工事。

工事概要につきましては、教室等に42台の空調設備を設置するとともに、受電設

備の増設等を行う予定になっております。

２、契約の方法につきましては、制限付一般競争入札。

３、契約の金額は、5,875万2,000円であります。

４、契約の相手方につきましては、福島県郡山市愛宕町３番５号、株式会社石田

工業所、代表取締役、石田享也であります。

このたびの制限付一般競争入札につきましては、２月13日に４社による入札を執

行したところであります。なお、入札に参加しました業者につきましては、株式会

社石田工業所、株式会社東北エアコン、山田設備工業株式会社、株式会社東北デバ

イス工業の４社であります。

以上、提案理由をご説明申し上げました。ご審議をいただき議決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます

○議長（渡辺定己君） これをもって、提案理由の説明を終わります。

これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」の声あり〕
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質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

これより、討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） 討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

これより採決を行います。

議案第307号 鏡石町立鏡石中学校空調設備設置工事請負契約の締結についての件

を採決いたします。

本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。

〔挙手全員〕

挙手全員であります。

したがって、本案は原案のとおり可決されました。

◎議会運営委員会閉会中の継続調査の申出について

○議長（渡辺定己君） 日程第５、議会運営委員会閉会中の継続調査の申出について

の件を議題といたします。

議会運営委員長から会議規則第70条の規定によって、お手元に配付しました所管

事務調査について、閉会中の継続調査の申し出があります。

お諮りいたします。

委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに、ご異議ありません

か。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） 異議なしと認めます。

したがって、委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決し

ました。

◎閉議の宣告

○議長（渡辺定己君） 以上をもって、本臨時会に付議されました案件の審議は、全

部終了いたしました。

◎町長挨拶

○議長（渡辺定己君） ここで、閉会にあたり招集者から挨拶があります。

町長、遠藤栄作君。

〔町長 遠藤栄作君 登壇〕

○町長（遠藤栄作君） 閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

ただいまは、提出いたしました議案につきまして、慎重な審議をいただき、原案

のとおり議決賜り、まことにありがとうございました。

厚く御礼を申し上げます。

議決いただきました請負契約につきましては、事業遂行のために早急な完了を目

－９－



指すと共に本予算の執行につきましては、事業の趣旨に基づき、速やかな執行に努

めてまいりたいと考えております。

議員各位には、今後とも特段のご指導とご協力を賜りますようお願い申し上げ、

閉会の挨拶といたします。

ありがとうございました。

◎閉会の宣告

○議長（渡辺定己君） これにて、第12回鏡石町議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午前９時５７分
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